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Безповоротна допомога Уряду у сплаті житлово-комунальних послуг – субсидія –
оформлюється, виходячи з кількості фактично проживаючих осіб із числа
зареєстрованих мешканців житла. 

  

У такому випадку мешканець квартири при оформленні субсидії в Декларації про доходи
у розділі «склад сім’ї», повинен вказати  родичів, котрі зареєстровані, але не живуть з
субсидієотримувачем. Зокрема, треба написати: «зареєстровані, але не проживають».
Разом із Декларацією треба подати Заяву з проханням розглянути на Комісії питання
про нарахування субсидій на фактичну кількість людей, які мешкають у квартирі. А
також надати документ, що підтверджує факт не проживання відповідної особи за цією
адресою (довідка з місця роботи в іншому місці), (довідка про навчання в іншому місці, про
перебування на лікуванні тощо).
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На підставі цієї заяви Управління соціального захисту спрямовує в помешкання цього
заявника державного соціального інспектора. Він, у свою чергу, приходить, перевіряє,
складає акт. Далі в органі соціального захисту готують подання на Комісію. І Комісія
приймає рішення: призначити субсидію, скажімо, не на п’ять чоловік, а,  на трьох. І це
рішення Комісії є обов’язковим до виконання тими житлово-комунальними
підприємствами, які є надавачами послуг. Тобто послуги нараховуються не на п’ятьох
прописаних, а на трьох реальних мешканців. І доходи для обрахунку субсидії також
беруться з  трьох замість п’яти членів родини.

  

У Мінсоцполітики нагадують: для оформлення субсидії необхідно подати лише Заяву та
Декларацію про доходи. Найчастішою причиною відмови надання субсидії може бути
одноразова покупка товару  більше, ніж на  50 тисяч гривень. І то не завжди. Бо, якщо
обставини складаються таким чином, що сім’ї, скажімо, довелося продати більшу
квартиру й купити меншу, а різницю потратити на лікування когось із членів родини, тоді
Комісія може призначити субсидію. Тим, хто раніше оформив субсидію у 2015-2016рр, не
потрібно проходити цю процедуру знову. Субсидія у 2016-2017рр. призначається їм
автоматично.
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Продаж квартири чи будинку НЕ входить в перелік критеріїв, які позбавляють права на
отримання субсидії. Більше того, про факт продажу квартири громадяни НЕ зобов’язані
інформувати органи соціального захисту.

  

Водночас, звертаємо увагу, що дохід від продажу квартири має бути задекларований у
наступному році. Він буде враховуватися при розрахунку розміру субсидії на наступний
період, скажімо у 2017-2018рр.

  

Якщо родина здійснила покупку, що перевищує 50 тис. грн. на момент отримання
субсидії, безповоротну державну допомогу у сплаті житлово-комунальних послуг їй НЕ
припинять надавати. Факт такої купівлі впливає на право на призначення субсидії на
наступний термін.

  

На оформлення субсидії також НЕ впливає вартість майна, отриманого у спадок або у
подарунок. Цей дохід НЕ включається до сукупного доходу сім’ї і НЕ береться до уваги
при розрахунку розміру субсидії.

  

Також звертаємо увагу, що наявність у власності двох житлових приміщень, двох
автомобілів також НЕ впливає на право отримання субсидії. Береться до уваги офіційний
дохід, який приносить це майно.

  

Якщо сім’я придбала квартиру у кредит, то при визначені її права на субсидію
враховується сума першого внеску. Якщо ця сума перевищує 50 тис. гривень, субсидія
може бути призначена за рішенням Комісії на підставі акта обстеження
матеріально-побутових умов проживання.

  

Винятком також є і медичні послуги. Якщо людина оплатила операцію і сума перевищує
50 тис.грн. – це НЕ позбавляє її права на субсидію.

  

Субсидія не призначається у випадку, якщо будь-хто із зареєстрованих у житловому

 3 / 4



Миколаївська обласна рада професійних спілок - Роз'яснення Міністерства соціальної політики України  з приводу деяких аспектів оформлення субсидії
Середа, 14 вересня 2016, 13:32

приміщенні членів сім’ї протягом 12 місяців перед зверненням за призначенням  житлової
субсидії  здійснив купівлю земельної ділянки, квартири (будинку), автомобіля,
будівельних матеріалів або одноразово оплатив послуги з будівництва, ремонту квартири
чи будинку, автомобіля на  суму,  яка  перевищує  50  тис.  гривень. Однак і тут є
виключення. Держава готова йти на зустріч тим сім’ям, які реально потребують
допомоги у сплаті житлово-комунальних послуг.
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